

**Справка
по итогам проверки МБДОУ детский сад «Березка» с. Чарышское**

Цель проверки: проанализировать организацию работы коллектива МБДОУ детский сад «Березка» по обеспечению условий для осуществления образовательного процесса и присмотра и ухода за детьми.

С 29.10.2015 года по 06.11.2015 года была проведена выездная внеплановая проверка МБДОУ детский сад «Березка» с. Чарышское в связи с письменной жалобой от родителей обучающихся МБДОУ детский сад «Березка» от 20.10.2015 года, поступившей на имя Главы Администрации Усть-Калманского района П. И. Зиновьева.

По итогам проверки можно сделать следующие выводы,

В день посещения 20.11.2015 года (день недели четверг) в помещении детского сада тепло, посторонний запах отсутствует, полы свежевымытые, подоконники, видимые поверхности мебели чистые. Однако, на информационном стенде отсутствует копии следующих документов: устава, лицензии на образовательную деятельность, образовательной программы, примерной формы заявления о приеме, документов, регламентирующих организацию и осуществление образовательной деятельности, права и обязанности воспитанников, Постановления Администрации Усть-Калманского района от 05.02.2014 № 28 «Об утверждении Положения о порядке учета детей, подлежащих обучению по образовательным программам дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования и форм получения образования каждого уровня на территории Усть-Калманского района Алтайского края». В группах при визуальном осмотре бросается в глаза небрежно оформленные информационные уголки и уголки для родителей. Отсутствует информация о реализуемой образовательной программе, размещены типографские рамки «Наши воспитатели», «Наша группа», «Меню» и другие, но в них не размещена никакая информация. На выставках детских работ с занятий отсутствует аннотация с темой, целью, задачами, которые ставились для этого занятия. Для родителей нет информации о родительских собраниях: даты проведения, их темы, вопросы. Меню на входе не содержит сведения о стоимости питания за день. Меню в группах оформлено небрежно без выхода продуктов, на момент проверки имелись разногласия, так в меню на входе на полдник прописан «напиток гранатовый», в меню в младшей группе — «напиток из шиповника».

На момент посещения шло первое занятие. В средней группе в сетке занятий стоит физкультурное занятие, воспитатель играл с детьми в игру «Каравай» в группе, именинников в этот день не было, в образовательной программе «От рождения до школы» под редакцией Н. Е. Вераксы, Т. С. Комаровой, М. А. Васильевой для средней группы такое физкультурное занятие не предусмотрено. Также в детском саду имеется спортивное оборудование в спортивном зале, однако воспитатель помещение по назначению не использовал. В подготовительной группе в сетке занятий стоит развитие речи, воспитатель проводил рисование.

Во всех группах количество питьевых стаканов не соответствовало количеству присутствующих детей. Чистые стаканы были не прикрыты, отсутствовал разнос для грязных стаканов и чистые стаканы стояли на одном разносе с грязными стаканами. В подготовительной группе количество полотенец для рук не соответствовало количеству присутствующих детей, при том что завтрак прошёл и дети уже сидели на занятии.

Во всех группах моющие и дезинфекционные средства находились в доступном для детей месте. Инвентарь и средства хранятся на открытых полках над раковинами, унитазами. Разведенный дезинфекционный раствор (дехлор) в больших емкостях (кастрюлях) с легко открывющимися крышками находится в туалетных комнатах на полу, за дверью, т. е. в очень доступных местах для детей. Раковины не пролитрованные. Отсутствуют емкости для замачивания посуды.

На пищеблоке у поваров не оставлены суточные пробы, имелись пробы только с завтрака этого дня, Количество баночек для проб очень мало. Количество разделочных досок 7 штук и ножей 7 штук, по нормам Сан Пин их должно быть по 11 штук. Раковины и кастрюли не пролитрованные. На маркированных столах находились несоответствующие продукты (на столе «тесто» размещались сырье порезанные овощи). Посуда промаркирована не вся. На пищеблоке находился веник, грязные тряпки. Медицинский работник измеряет температуру в холодильных установках, а также ведет журнал осмотра персонала. Журнал бракеража продуктов ведет завхоз в соответствии.

На основании вышеизложенного можно сделать вывод, что сложившееся положение является следствием ненадлежащего исполнения своих должностных обязанностей персоналом МБДОУ детский сад «Березка». Присутствует халатное отношение к своим должностным обязанностям, угроза жизни и здоровью детей. Не соблюдаются правила гигиены и безопасного питания. Имеются безосновательные нарушения образовательного процесса. Работа с родителями ведется на крайне низком уровне.

Предложение:

1. Рассмотреть настоящую справку и провести мероприятия, направленные на устранение выявленных нарушений и недопущению их в дальнейшем .
2. Привлечь к дисциплинарной ответственности ответственных должностных лиц, допустивших данные нарушения.
3. УстраниТЬ указанные нарушения в месячный срок и известить об этом КАРО.
4. Капустиной С. Н. заведующей ДОУ держать на постоянном контроле вопросы по обеспечению условий для осуществления качественного и безопасного образовательного процесса и присмотра и ухода за детьми, а также питания детей.

Ведущий специалист КАРО

 Е. В. Пospelова
06.11.2015 г.